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XIV. kerület
Vonat elé lépett

Vonatgázoláshoz riasztották a 
járőröket január 19-én, éjfél előtt 
10 perccel, a zuglói vasútállo-
másra. A vonatvezető elmondta, 
hogy a Szolnok felé közlekedő 
szerelvényt vezetve, a zuglói ál-
lomás előtt 30-40 méterrel elé-
gyalogolt egy férfi, aki a hosszas
dudálásra sem lépett el a vonat 
elől, és akit a fékezés ellenére el-
gázolt. Az elütött férfi életét vesz-
tette.

Elnézte a zebrát
Bejelentés miatt mentek a jár-

őrök a Fogarasi út és Fischer 
utca kereszteződéséhez január 
20-án, reggel fél kilenckor, ahol 
a bejelentő fogadta őket, és el-
mondta, hogy a Vezér út irá-
nyába közlekedett autójával a 
Fogarasi úton, a külső sávban. 
Későn vette észre, hogy balról 
a gyalogos átkelőhelyen egy nő 
halad át, hiába fékezett, nem tud-
ta elkerülni a balesetet, elütötte 
őt. A gyalogost a mentők további 
kivizsgálásra az Árpád kórházba 
szállították.

Nagyívben balra
Személyi sérüléses balesetről 

érkezett bejelentés a rendőrségi 
ügyeletre január 20-án, este fél 
tízkor. Két Opel Astra ütközött 
össze a Miskolci utca és Egressy 
út kereszteződésében. Az egyik 
autót vezető hölgy a Miskolci ut-
cán közlekedett, balra nagyívben 
kanyarodott az Egressy útra, de 
nem adott elsőbbséget a vele 
szemben érkező, egyenesen to-
vábbhaladni kívánó márkatárs-
nak. Könnyebb sérüléseiket a 
mentősök a helyszínen látták el.

Gyerekkel ütötték el
A Nagy Lajos király útja és 

Ungvár utca kereszteződésében 
egy fiatal nőt másfél éves gyer-
mekével a karján gázolt el egy 
személyautó január 22-én, dél-
előtt fél 10 körül. Zöld jelzésen, 
a gyalogos átkelőhely zebráján 
sétált át az úton, a középen talál-
ható járdaszigeten már áthaladt, 
amikor egy gépkocsi oldalról el-
ütötte, és a gyerekkel együtt a 
földre esett. Mindkettőjüket ki-
vizsgálásra kórházba szállította 
a mentő.

Elsőbbségi probléma
A Gvadányi és Füredi út ke-

reszteződésénél történt baleset 
január 22-én, délután 4 óra előtt. 
Egy Alfa Romeo közlekedett a 
Gvadányi úton a Fogarasi út irá-
nyából a Füredi út irányába. A 
sarkon lévő „Elsőbbségadás kö-
telező” jelzőtáblánál megállt, mert 
jobbról érkezett egy személyau-
tó, melynek vezetője azonban 
lemondott elsőbbségéről. Mire 
az Alfa Romeo újra elindult, bal-
oldalról egy kék színű taxi neki-
ütközött. A taxi sofőrje szerint az 
Alfa kihajtott elé, a balesetet féke-
zéssel és irányváltoztatással sem 
tudta elkerülni.

Gázolás az Örsön
Bejelentés érkezett a kapi-

tányságra január 22-én, reggel 
fél hatkor, hogy a Kerepesi út és 
Nagy Lajos király útja keresz-
teződésében gyalogosgázolás 
történt. A kiérkező járőröknek 
egy Ford Fiesta gépkocsit veze-
tő férfi elmondta, hogy a belső
sávban egyenesen haladt, ami-
kor a szemközti sávban, tilos 

Közlekedési balesetekjelzésnél szabályosan várakozó 
autók közül egy férfi és egy nő
hirtelen elélépett, ő nem tudott 
megállni és elütötte őket. A férfi
a helyszínen az életét vesztette, 
személyazonosságát nem tud-
ták megállapítani, mert nem volt 
nála semmilyen irat. A nőt sérü-
léseivel a Péterfy kórházban vitte 
a mentő.

Futott a gyalogos
Gyalogosgázolás történt a 

Nagy Lajos király útja 19. szám 
előtti kijelölt gyalogátkelőhelynél 
január 23-án, délután fél három 
körül. Egy Seat gépkocsi veze-
tője a helyszínen a járőröknek el-
mondta: a zebra előtt pár méter-
rel észlelte, hogy egy gyalogos 
megpróbál átszaladni az úton, 
ő azonnal fékezett és balra rán-
totta a kormányt, de a gázolást 
nem tudta elkerülni. Az elütött 
gyalogost a mentők súlyos, élet-
veszélyes sérülésekkel az Árpád 
kórházban szállították.

Figyelmetlen kanyarodás
Személyi sérüléses baleset 

történt január 25-én, délután 2 
óra előtt. Egy Opel személyautó 
haladt a Hermina úton, majd az 
Erzsébet királyné úti kereszte-
ződésnél figyelmetlenül kanya-
rodott balra nagyívben, és ösz-
szeütközött egy szemből érkező, 
szabályosan közlekedő gépko-
csival. A vétlen autó vezetőjének 
és utasának megsérült a térde, 
őket a mentő az Uzsoki kórház-
ban szállította kivizsgálásra.

XVI. kerület
Sötét volt a fólia

Elütött egy gyalogost egy sö-
tétített ablakú Suzuki január 16-
án, az esti órákban. A Suzuki a 
Veres Péter út felől közlekedett a 
Bökényföldi úton és a Bökényföldi 
útról az Újszász utcára kívánt ka-
nyarodni Cinkota felé. Miután a 
jelzőlámpa zöld jelzésre váltott 
számára, megkezdte a kanyaro-
dást, de nem vette észre, hogy 
a gyalogosátkelő-helyen egy 
hölgy szeli át az úttestet. A gya-
logos a baleset következtében 
megsérült, és az Országos Bal-
eseti Intézetbe szállították a men-
tők. A Suzukinak minden ablakát 
fekete fóliával vonták be, mellyel 
szabálysértést követett el az autó 
tulajdonosa, ráadásul egy hamis 
bizonylattal próbálta egy fóliázó 
cégre terelni a felelősséget. Va-
lószínűleg a túl sötét fólia miatt 
nem vette észre a Suzuki vezető-
je a gyalogost.

Elrántotta a kormányt
A Csömöri és Pálya utca ke-

reszteződésében anyagi ká-
ros baleset történt január 17-én, 
délben. A balesetben egy Ford 
Focus személygépkocsi a Csö-
möri úti felüljáró irányából ér-
kezett a Pálya utcai keresztező-
déshez, ahol egyenesen kívánt 
tovább haladni, ezért sávjában 
elhaladt a balra kanyarodó sáv-
ban álló kocsisor mellett. Ekkor 
keresztbe áthajtott a Csömöri 
úton a Pálya utcából (a Ford-
nak balról) egy piros színű Opel 
Kadett típusú személygépkocsi. 
A Ford vezetője jobbra rántotta a 
kormányt, hogy az ütközést elke-
rülje az Opellel, ám a Pálya utcán 
(szabad forgalomra váró) jobbról 
érkező Renault Megane típusú 
gépkocsinak ütközött. Az Opel 
Kadett megállás nélkül elhajtott 
a helyszínről. Rendszámát sike-

rült feljegyezni, így a rendőrség a 
rendszám alapján tudott eljárást 
indítani az Opel vezetője ellen.

Csúszós kanyar
Villanyoszlopnak ütközött egy 

BMW 528 típusú személygépko-
csi január 19-én, a kora délutáni 
órákban. A jármű a Margit utcán 
érkezett és a főútvonalon haladt 
tovább, amely balra kanyarodott. 
A kanyarban az autó hárulja meg-
csúszott, a szemközti sávba haj-
tott és a Baross Gábor utca 53/A. 
szám előtti villanyoszlopnak csa-
pódott. A gépkocsiban négy 17 
éves gyerek ült, akik közül ketten 
beütötték a fejüket. A sérült fiúkat
a Péterfy Sándor utcai kórház-
ba szállították. A jármű vezetője 
vezetői engedéllyel nem rendel-
kezett, a tanfolyamból csak a 
forgalmi vizsgája volt hátra. A fiú
állítása szerint az anyuka tudtán 
kívül hozta el otthonról a BMW-
t, ami az édesanyja nevén van 
– ő viszont nem kívánt feljelentést 
tenni fia ellen az autó eltulajdoní-
tása miatt.

Gyalogos balról
Gyalogosgázolás történt a 

Csömöri út és a György utca ke-
reszteződésében január 19-én, 
18 óra után. Egy Ford Escort tí-
pusú személygépkocsi haladt a 
Csömöri úton a Szlovák út felé 
és a György utcára kívánt (balra 
nagyívben) kanyarodni. Kanya-
rodás közben nem vette észre a 
gyalogosátkelő-helyen közleke-
dő gyalogost és elütötte. A gya-
logost fej- és lábsérüléssel szállí-
tották kórházba.

Kidöntötte a kerítést
Január 19-én, az esti órákban 

közlekedett egy KIA Sorrento 
terepjáró az Arany János utcán 
a Rákosi út irányába és a Buda-
pesti úti S-kanyarban a csúszós 
út miatt megcsúszott és kidöntöt-
te a sarkon lévő épület kerítését. 
Az ingatlan a T-Com tulajdonát 
képezi, melynek munkatársa a 
helyszínen megegyezett a KIA 
vezetőjével és kitöltötték a bal-
eseti bejelentőlapot. Személyi 
sérülés nem történt. A résztvevők 
nem tudják, hogy ki értesítette a 
rendőrséget – intézkedésre nem 
volt szükség.

Vad az autópályán
Elütött egy őzet az M0 autó-

pályán Suzuki SX4 típusú sze-
mélygépkocsi. Az autó vezetője 
Kistarcsa felől Budapest irányába 
a 3-as útról felhajtott az M0 autó-
pályára és hirtelen egy őz sza-
ladt elé, éjjel 11:30 órakor. Az őz 
figyelmetlenül lépett az úttestre,
és a Suzuki nem tudta kikerülni, 
ezért elütötte. A gépkocsi lökhárí-
tója megrongálódott, rendszám-
táblája leszakadt, így kb. 200.000 
forintos kár keletkezett az autó 
elejében. A rendőrség értesítet-
te az illetékes vadásztársaságot, 
amelynek vadőre gondoskodott 
a vad elszállításáról és közölte, 
hogy a társaság nem rendelkezik 
biztosítással és kétségét fejezte 
ki, hogy a vad az ő területükről 

ment az autópályáról. Megál-
lapította továbbá az őz becsült 
értékét 200.000 forintban. Vad-
veszélyt jelző tábla nincs az M0 
autópályán kihelyezve. A Suzuki 
vezetője nem sérült meg.

Elhagyta a helyszínt
Egyenrangú kereszteződés-

ben karambolozott egy Trabant 
és egy Mazda Demio típusú sze-
mélygépjármű január 23-án, a 
délelőtti órákban. A Mazda a Dél-
ceg utcán közlekedett a Szlovák 
út felől a Menyhért utca irányába 
és a Pemetefű utcához érve las-
sított, és miután meggyőződött 
róla, hogy jobbról nem jön sem-
mi, tovább kívánt haladni egye-
nesen. Ekkor egy Trabant érke-
zett a kereszteződésbe a Timur 
utca irányából a Pemetefű utcán 
és nem adott elsőbbséget a neki 
jobbról jövő Mazdának, hanem 
nekiütközött. A Trabant idős so-
főrje nehézkesen kiszállt autójá-
ból és azt mondta a Mazda ve-
zetőjének, hogy nem ő a felelős 
a balesetben és siet, mert orvos-
hoz kell mennie. Beszállt az au-
tójába és távozott, de nem vette 
észre, hogy az ütközés következ-
tében járművének rendszáma 
leesett és a helyszínen maradt. 
A rendőrség helyszínelhagyás 

miatt indított eljárást az idős férfi
ellen a rendszám alapján.

Egymásnak tolattak
Egymásnak tolatott egy Opel 

Astra és egy Honda Civic a Vi-
dámvásár út két oldaláról január 
23-án, az esti órákban. Mindkét 
autós a Szabadföld út irányába 
kívánt továbbhaladni. Az Opel a 
Vidámvásár út páros oldalán lévő 
ingatlan udvaráról tolatott jobb-
ra, a Honda pedig a 43. szám 
alatti pub parkolójából tolatott. 
Az Opelben 150.000 forintos kár 
keletkezett, a Hondában pedig 
250.000 forint értékben. Szemé-
lyi sérülés szerencsére nem tör-
tént.

Gázolás a kocsma előtt
Január 24-én, este 6 óra kö-

rül egy óvatlan gyalogost ütött el 
egy Suzuki a Thököly út 11. szám 
alatti söröző előtt. A gyalogos 
állítása szerint az öngyújtójáért 
ment ki a sörözőből az autóhoz. 
Az öngyújtót a jobb első ülésről 
kívánta elvenni a gyalogos, au-
tója pedig a kocsma előtt a me-
netiránnyal szemben parkolt, 
ezért az autó mögött az úttestre 
lépett. Ekkor elütötte egy fehér 
színű Suzuki típusú személygép-
kocsi. A Suzuki vezetője kiszállt 
az autóból és megkérdezte az 

elütött férfit, hogy van-e szüksé-
ge orvosi segítségre. A férfi nem
kért segítséget, azt állította, nem 
történt semmi sérülése, úgyhogy 
nyugodtan távozzon. Miután a 
Suzuki elhagyta a helyszínt, a 
férfi a karját kezdte fájlalni, ezért
a kocsmából mentőt hívtak. En-
nek híre eljutott (egy ismerősén 
át) a Suzuki vezetőjéhez, aki így 
visszament a helyszínre, és segí-
tett tisztázni a körülményeket. A 
Suzuki kb. 20 km/h-s sebesség-
gel haladhatott az ütközéskor. A 
gyalogost kórházba szállították. 
A Suzuki baloldali visszapillantó 
tükre letörött. A rendőrségi nyo-
mozás állapítja meg a résztvevők 
felelősségét a balesetben.

Lassítás nélkül
Figyelmen kívül hagyta az el-

sőbbségadás kötelező jelzőtáb-
lát egy Peugeot vezetője január 
26-án, este 9 órakor. A Peugeot 
a János utcán közlekedett a Ba-
ross utca irányából a Szent Im-
re utca felé és a Csömöri úthoz 
érve lassítás nélkül hajtott a ke-
reszteződésbe. A Csömöri úton 

a Peugeot-nak balról egy Citroën 
érkezett a kereszteződésbe, és 
egymásnak ütköztek. A Peugeot 
vezetője fejsérülést szenvedett, 
a Citroën sofőrje a vállán sérült 
meg. A baleseti helyszínelők nyo-
moznak az ügyben.

Kitört a tűzcsap
Összeütközött egy Opel Astra 

és egy Toyota Yaris típusú sze-
mélygépkocsi január 27-én, reg-
gel 7 órakor. Az Opel a Szent Ko-
rona utcán haladt a József utca 
irányából a Batthyány utca felé, a 
Rákóczi úthoz érve, neki jobbról, 
fékezés nélkül belerohant egy 
Toyota Yaris. Az ütközés követ-
keztében az Opel nekicsapódott 
a Rákóczi út 81. szám előtt álló 
tűzcsapnak, amely megrongá-
lódott és ömlött belőle a víz. Az 
Opel vezetője és két utasa meg-
sérült, őket a Központi Balese-
ti Intézetbe szállították. A Yaris 
utasa enyhe hámsérülést szen-
vedett. A tűzcsapot a Vízművek 
dolgozói helyreállították. Baleseti 
helyszínelők vették át az intézke-
dést az ügyben.

OSZLOPOKAT DÖNTÖTT. A Veres Péter úton január 31-én hajnal-
ban egy Suzuki személyautó felhajtott a járdára, kidöntött két 
gyalagosvédő oszlopot és két lámpaoszlopként is funkcionáló 
villanyoszlopot, végül a feje tetejére borulva egy hentesüzletnek 
csapódva állt meg. A volánnál ülő fiatalembert a tűzoltók szaba-
dították ki a Suzukiból. A légvezetékek leszakadtak, az egyik osz-
lop az épület tetejére dőlt.

Túlélte a balesetet!
Előző számunkban tudósítottunk arról a balesetről, amelyik ja-
nuár 10-én történt a Baross utca és a József utca kereszteződé-
sében – egy Suzuki vezetője megállás nélkül hajtott át a védett 
útvonalon, s összeütközött egy éppen akkor érkező másik Su-
zukival. Az elsőbbségadást elmulasztó vezető ráadásul nem volt 
bekötve, s emiatt súlyosnak tűnő fejsérülést szenvedett. A men-
tők a helyszínen többször újraélesztették, majd elindultak vele a 
kórházba – ahonnan azt közölték a kerületi rendőrséggel, hogy 
a férfi elhunyt. Ennek nyomán ez a hír jelent meg a különféle la-
pokban, így nálunk is. A balesetet szenvedett férfi neje hívta fel
a rendőrséget, s közölte, hogy a férje életben van, szerencsé-
sen túlélte a balesetet, tehát nem halt meg. A hamis halálhírt te-
hát a kórház ügyeletese keltette, aki tévesen adott tájékoztatást 
a sérült állapotáról – a sajnálatos tévedésért elnézést kérünk az 
érintettektől és olvasóinktól.

Agglomeráció
Cserbenhagyott kerítés

Anyagi káros közlekedési bal-
eset történt január 16-án reggel. 
Egy kistarcsai hölgy tett feljelen-
tést ismeretlen tettes ellen, aki 
egy fehér színű Ford Mondeo tí-
pusú személygépkocsival január 
15-én éjjel Kistarcsa, Attila út 14. 
szám alatt lévő kerítés oszlopá-
nak ütközött, majd adatai hátra-
hagyása nélkül elhajtott.

Beborult a sínekre
Január 18-án a kora regge-

li órákban Pécelen egy boldogi 
férfi veszítette el uralmát Suzuki
típusú személygépkocsija felett. 
Egy balra ívelő  útkanyarulatban 
lehaladt az út jobb oldalán, majd 
az ott lévő nyílt vasúti pályatestre 
borult. A baleset következtében 
az autó utasa könnyű sérüléseket 
szenvedett. A vasúti közlekedés-
ben nem okozott fennakadást a 
baleset, mivel több párhuzamos 
vasúti sín van a helyszínen. A ke-
letkezett anyagi kár: kb. 3 millió 
forint. A jármű vezetőjével szem-
ben alkalmazott alkoholszonda 
pozitív eredményű volt, ezért őt 
vérvételre szállították.

Fának ment
Isaszeg és Nagytarcsa kö-

zött, a 3102-es számú úton a ja-
nuár 18-án, a reggeli órákban 
egy dányi hölgy Peugeot típusú 
személygépkocsijával egy bal-
ra ívelő útkanyarulatban áttért 
a menetirány szerinti bal oldali 
forgalmi sávba, majd a bal oldali 
útárokba, ahol fának ütközött. A 
jármű vezetője könnyű sérülése-
ket szenvedett.  A baleset során 
kb. egy millió forint anyagi kár ke-
letkezett.

Nem adott betétlapot
Január 24-én Gödöllőn történt 

egy anyagi káros közlekedési 
baleset, amely a járművezető fi-
gyelmetlensége miatt követke-
zett be. Egy ismeretlen személy 
által vezetett szürke színű Opel 
Astra típusú személygépkocsi 
Gödöllő, Egyetem tér parkoló-
jából akart bekapcsolódni a for-
galomba, amikor nem biztosított 
elsőbbséget a neki jobbról balra 
közlekedő Fiat Puntonak. Az üt-

MENEKÜLTEK A RENDŐRÖK ELŐL. Száguldó BMW hajtott el a forgal-
mat ellenőrző járőrkocsi mellett a Kerepesi úton, a nagyiccei kis-
erdő mellett. A január 25-én, hajnali 4 órakor történt események 
során a BMW Cinkota felé haladt a Kerepesi úton, kb. 120 km/h 
sebességgel. A járőrkocsi üldözőbe vette a mellette elszáguldó 
autót, ami a záróvonalat és a forgalomtól elzárt területet egyaránt 
figyelmen kívül hagyva előzte meg a szabályosan közlekedő gép-
kocsikat. A Lándzsa utcához érve a jelzőlámpa tilos jelzésre vál-
tott a Kerepesi úton egyenesen haladók számára, és a Lándzsa 
utcai lakótelep felől elindult a forgalom. Egy Peugeot 206 típusú 
gépkocsi hajtott a kereszteződésbe, melynek sofőrje észlelte a fe-
lé száguldó BMW-t és a fékbe taposva megállt. A BMW vezetője, 
az ütközés elkerülése végett balra rántotta a kormányt, de a jár-
mű – nagy sebessége miatt – irányíthatatlanná vált és nekirohant 
egy Suzuki jobb oldalának. (A Suzuki a Kerepesi úton az Örs vezér 
tere irányába haladó sávban várt a zöld jelzésre.) A BMW az ükö-
zés után nekicsapódott a buszmegálló melletti zöld korlátnak és 
azt teljes hosszában kidöntötte, végül a HÉV felső vezetékét tartó 
oszlopnak ütközött. A BMW-ben három fiatal ült, mindhármat vér-
ző sebekkel találták a járművet követő rendőrök. Két fiatal ki tudott
szállni az összeroncsolódott autóból, ám az anyósülésen utazó-
nak beszorult a lába, ezért őt a helyszínre érkező tűzoltók szabadí-
tották ki. Mindhárom személy fej-, láb- és karsérülést szenvedett, 
ezért a Központi Baleseti Intézetbe szállították őket. A jármű ve-
zetője ittas állapotban volt, ezért a kórházban véralkohol vizsgá-
lat céljából vért vettek tőle. A Kerepesi útnak ezen szakaszán reg-
gel 6 óráig teljes útzár volt érvényben.

Árokba borult. Súlyos sérülésekkel végződött az a közlekedési 
baleset, amely január 16-án délután történt Csömör lakott terüle-
tén belül. Egy budapesti férfi a Rákóczi utcában közlekedett, ami-
kor lehaladt az út jobb oldalán és az út melletti vízelvezető árokba 
borult. A baleset során az autó utasa súlyos sérüléseket szenve-
dett, szorult helyzetéből a tűzoltók szabadították ki.

A HÁZFAL FOGTA MEG AZ AUTÓT. Súlyos sérülésekkel járó közleke-
dési baleset történt január 24-én délben. Egy csömöri férfi Opel
Astra típusú személygépkocsijával Csömör lakott területén belül 
közlekedett. Az elsődleges adatok alapján feltételezhető, hogy az 
autó vezetője rosszul lett, lehaladt az úttestről és az út mellett lé-
vő villanyoszlopnak ütközött, amit kidöntött. Ezután továbbhaladt 
és egy ingatlan kerítésének ütközött, amelyet szintén kidöntött és 
nekiment a kerítés előtt, az út szélén parkoló Citroën típusú autó-
nak. Még ezt követően is továbbhaladt, és az ingatlanon álló csa-
ládi ház lábazatának ütközve állt meg. A jármű vezetője súlyos sé-
rüléseket szenvedett.

közést követően az ismeretlen 
férfi az autóból kiszállt és közölte
a vétlen jármű vezetőjével, hogy 
nem ad betétlapot, majd vissza-
ült az autójába és adatai hátraha-
gyása nélkül távozott a baleset 
helyszínéről. A baleset során sze-
mélyi sérülés nem történt.

Vaddisznó az úttesten
Egy gödöllői férfi Gödöllő  fe-

lől Kerepes irányába közlekedett 
január 27-én este a 3-as számú 
főúton az általa vezetett Suzuki 
Swifttel, amikor az úttestre sza-

ladt egy vaddisznó, és azt elütöt-
te. Ennek következtében az autó 
első lökhárítója, jobb első sár-
védője, jobb-, és bal oldali első 
fényszórói, hűtőrácsa, valamint a 
motorháztető sérült. Az útszaka-
szon vadveszélyt jelző tábla van 
kihelyezve, amely a baleset be-
következésének helyétől kb. 250 
m-re található. (Ilyen esetben az 
autósnak a vadásztársaság felé 
meg kell térítenie az elütött vad 
kárát, s ráadásul a kocsiban kelet-
kezett károkárt nem tarthat igényt 
kártérítésre.)
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